

## 两小偷一个叹“晦气”，一个称“懂法”

被抓小偷交代：在办丧事人家附近偷的皮包里除了烟还有封遗书

## 偷包烟被拘 他连称遗书带来晦气

“我只拿了一包烟，你们就把我关起来，都是那封遗书惹来的晦气……”昨天下午，惯偷季阳被浦口公安分局石桥派出所抓获，连称“手气不好，晦气”。原来，季阳从1993年至2007年，因盗窃已经三次判刑、三次劳动教养、一次治安拘留，而此次，他再次被浦口警方处以治安拘留14天的处罚。

## 打开皮包里面竟有一封遗书

9月中旬的一天夜间，在外打工的季阳闲着没事在浦口区石桥镇上转悠，准备顺便捞一笔。此时已是深夜，但他发现一户村民家中依然灯火通明，便上前仔细看了看，原来这户村民家中正在办丧事，家中有人按农村习俗“守夜”。季阳一边直叹晦气，一边往屋外退了出来。没走几步，他发现一堆草垛旁停着一辆银灰色的面包车。他凑上去看了一下，竟发现驾驶

员座位处挂了个皮包。

反复斗争十余分钟后，从没有盗窃车内财物经验的季阳决定铤而走险。但毕竟不熟悉车况，季阳在车旁倒腾了十几分钟，好不容易掰断了车窗锁扣，之后，季阳将那只皮包收归“囊中”。满怀欣喜的季阳跑到数十米外另一户人家的屋后，迫不及待地打开皮包，里面只有一些证件、票据和一包烟及一个红布裹着的物品。季阳兴冲冲地将红布裹着的物品慢慢打开，借着屋后的灯光一看，竟然是一封遗书。

季阳连连叹晦气，将烟拿走后，顺手将其余物品通通丢掉了。

## 等公交车时被民警一眼认出

那辆被撬面包车的车主是李源，因其石桥镇的亲戚过世，特地赶来奔丧，下车时，忙着拿其它物品，就将装有证件的包丢在了车上。发现

皮包被盗后，李源向浦口公安分局石桥派出所报了警。

民警连夜进行了现场勘察，并帮助李源找到了被季阳丢弃的皮包和包括那封遗书在内的相关物品。由于物品及时找到，仅损失了一包香烟，李源对警方的工作感到满意。但浦口警方并未因失主仅损失一包烟而将此案搁置不查，因为犯罪分子实施了撬车窗并偷走皮包的行为。

一段时间的排查后，浦口警方终于确定，当晚实施盗窃的嫌疑人是有过前科的季阳，随即对其进行抓捕并将季阳的人像照片发至每名巡逻民警手中。昨日下午，正在巡逻的石桥所民警发现一名戴着帽子的男子在等公交车，民警一眼便认出该男子正是季阳，随即将其从刚登上的公交车上“请”进了警署。在石桥派出所，季阳面对大量证据，不得不供述了当晚的盗窃行为。(人物系化名)

快报记者 田雪亭 通讯员 王强

## “我还没有出门，所以不能算偷”

这个自称“懂法”的小偷终因钱不够低下了头

快报讯(记者 顾元森) 昨天下午3点多，一名小偷在南京市太平南路一家药房内盗窃被抓，他竟称自己懂法，理由是“我还没有出门，所以不能算偷”，但在事实面前，他最终低下了头。

当时，这名30岁左右的男子来到位于太平南路上的家大药，趁人不注意，将药店内的4小瓶深海鱼油藏进自己的包内，让他没想到的是，他盗窃的过程被一名女营业员看到了。当他准备走出药房大门时，被营业员一把拦住。由于药房内只有4名女营业员，营业员们怕他逃跑，将药房大门锁上，并报警。

民警赶到现场后，这名男子否认自己是小偷，并称自己懂法，“我还没有走出

药房大门呢，如果我付了钱，你凭什么说我偷东西呢！”对此，药店的店长反驳：“你也看到了，这4瓶鱼油值900块，如果你能拿出900块让我们看看，这些鱼油我送给你！”不出所料，这名男子表示身上只带了100多元，至此男子终于低下了头，无言以对。店长告诉记者，近期店内常常失窃，每个月每个营业员平均因货物丢失被罚了500元，大家都明白肯定是药房招贼了，所以近期多了个心眼。“这个男的近来经常来我们店，终于这次让我们逮了个正着。”

最后民警涉嫌盗窃的男子带往派出所进一步处理。

(钱先生爆料奖30元)

## 看错地铁来车方向 老人一脚踏入轨行区

快报讯(通讯员 狄公宣 记者 田雪亭) 对面列车进站，一名老年乘客产生错觉，误以为是等候列车进站，就直接上了车，不料掉入轨行区摔伤，幸亏地铁民警和车站工作人员及时救助，老人脱离危险。

10月29日，南京地铁元通站上行线站台上，一老人在等候地铁时，看错地铁列车进站方向，误以为对面列车是自己想要搭乘的列车，一脚踏上去，哪知道竟踩了空，不慎掉入轨行区，头部被撞伤，顿时鲜血直流。此时，距离列车进站只有短短一分钟时间了。地铁公安分局元通站派出所民警巡逻到此，发现这一万分危急情况后，紧急按下了制动按钮。之后，民警跳下轨

行区，将老人扶出轨行区，又会同站务人员将老人带到警务室休息。细心的民警用湿纸巾为老人擦拭身上的血污，又泡了杯温开水给老人压惊。随后，老人被120急救车送往医院抢救。经查，老人系颅骨骨折，因及时送到医院抢救，老人脱离了危险。

为保证广大乘客的人身安全，杜绝乘客不慎落入轨行区的事件发生，地铁警方提示老年乘客乘坐地铁时一定要注意安全，最好有年轻家属陪同。考虑到部分老年乘客因为年纪大，视力不好，行动不便，民警提醒乘客一定要仔细看请来车方向，听从站务安全员的指挥，在黄线外候车，不要拥挤。

## 手脚冰凉 麻木 秋冬调治有妙方

秋季忽冷忽热，为什么很多人常感到体乏，拉肚子、眩晕、晕车、犯困、无力、手脚冰凉、麻木、过敏、易感冒、失眠多梦、小孩体虚、腹泄、不吃饭、虚火旺等。尤其是女性更为突出这是因为，女性乃气血之人，容易气血虚亏，全身器官气血不足而失养，从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。



这就是中医所讲的各种虚症，一般表现为：气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、眩晕、晕车、失眠多梦、面黄肌瘦、易脱发、月经不规律)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸道感染、易感冒)、肾虚(腰酸腿痛、出虚汗、尿频、健忘等)。

民间有个方子，简单有效，用潞党参经五九煎制成膏滋，每次10g，早上配一枚核桃，晚上配两颗红枣，用一个来月，各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子就是民间老中医梅鹤龄提供的，效果很独特，潞党参属温性，不寒不燥，不上火，而且又是单方膏滋，一般服用半个月过敏、气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其从健脾入手，恢复了人体本身的气血津液生成机能，停药后不会反弹，这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效。10岁以下小孩用量减半，本品对术后或者化疗病人有非常好的恢复作用。

据了解潞党参膏滋可在我的市的汉中中路138号省中医院对面大华中药店、太平南路四川酒家隔壁苏鲁大药房、虎踞路3号，21路公交车站旁汉中门药房、大厂新华路260号的经久连锁药房、江浦：中圣南街环保局楼下祥瑞药店、浦口：服装城一楼转盘处康福来大药房、溧水同济街实验小学对面健民药房、六合人民医院对面大众大药房都可以买到现成的潞党参膏滋。即日起买一斤送二两，仅限五十斤。

## [都很危险!]

## 酒瓶碴子铺了一路 司机纷纷紧急避让 差点翻车



绿色酒瓶的玻璃碴铺满了三股快车道 快报记者 是钟寅 摄

快报讯(记者 是钟寅) “简直要人命啊!太险了!”昨天下午1点，市民黄先生开车途经江宁区天元东路时被惊出一身冷汗，该路段由西往东方向的三股车道铺满了玻璃碴，他连打方向盘避让，险些发生侧翻。

昨天下午1点半，记者来到江宁区天元东路2229号附近，路中央有数十平方米的一片“绿地”在阳光下闪

闪发光，走近就能看清，绿色酒瓶的玻璃碴铺满了三股快车道，往来汽车纷纷避让。这里正好位于一个丁字路口，往来汽车较多，有的司机因为远远看到绿灯时间快要结束，特意踩油门加速通过，突如其来的变化让司机措手不及。司机黄师傅在经过这里时，猛打方向盘才勉强避过。“那感觉和好莱坞大片一样，车子右侧都飘起来了，

吓死人了。”

据了解，早晨一辆运送空酒瓶的货车在路过这里时，不慎滑落部分空瓶，这才导致玻璃碴铺满路面。随后，记者与环卫工人取得联系，下午2点多，交警和环卫工人相继来到现场，警车在现场打起双跳，提醒过往车辆减速慢行，环卫工人花费了近半个小时才将这里打扫干净。

(黄先生爆料奖30元)

## 渣土车遇执法检查 带了假证

昨日，浦口区城市管理行政执法大队联合市交警九大队和浦口区城警办对桥北路和浦珠路沿线的违法渣土车进行集中整治，一辆标有“宏祥”字样的渣土车驾驶员居然拿出一本假驾照来糊弄执法人员。

在浦珠路顶山转盘附近，执法人员远远看到一辆渣土车飞速开了过来，后车厢渣土堆得很高，很显然是超载，车

厢因为堆土太多无法完全密闭，零零碎碎的渣土沿着车厢掉下来。可该车司机看到执法人员拦车居然没有一点减速的意思，城管和交警冒着生命危险将这辆车带有宏祥字样的渣土车拦下，这辆车紧急制动后，“吱吱”叫着向前滑行了十几米才停了下来。

渣土车司机下车后神色慌张，交警检查发现驾驶员周某所持的驾驶证系伪造，周某

坚称自己有驾驶证，但被问及为什么随车携带假证，周某则沉默不语。周边观看的群众议论纷纷，“怪不得渣土车出事多，原来这些司机都没有证啊。”还有群众猜测，有人经常违规驾驶被扣驾照，所以弄个假的就不怕被扣分了，扣驾照了。周某因涉嫌伪造驾驶证，被交警部门暂扣渣土车。

通讯员 何明 远天 快报记者 孙洁

## 小心木马盗取QQ号

## “父亲”网上借钱 钱却进了别人腰包

快报讯(通讯员 许政 记者 田雪亭) 在他人电脑中植入木马，盗取他人QQ号，并获取视频聊天画面后，再冒充该人诈骗其亲友。近日，南京市公安局网警部门破获这样一起网络虚拟身份诈骗案件，抓获梁某等五名犯罪嫌疑人，缴获赃款7万余元。

9月23日14时许，南京市民薛小姐在单位上网，发现父亲也在在线后，便与其在QQ上聊天。其间，父亲还使用视频设备向薛小姐出示了最新的视频画面。之后，父亲向其借款1万元。通过聊天再加上视频确认图像，薛小姐当即向父亲提供的账号汇去了1万元。但汇款完成后，薛小姐觉得有些异样，便打电话向父亲核实，结果父亲告诉她，根本就没有跟她借过钱。薛小姐随后赶到挹江门派出所报了警。

因此案案发离奇，派出所了解情况后，当即跟南京市鼓楼公安分局网警大队联系，请求协助调查。通过调查，警方发现南京鼓楼区8月份以来共发生9起作案手法相似的诈骗案件，虽然单笔涉案金额都不是很大，但总的涉案金额十分可观，达二十余万元。

随后，南京网警部门经过多方工作，确定嫌疑人在广西南宁。国庆节期间，南京市公安局网警部门会同鼓楼警方赶赴广西南宁宾阳县，很快锁定了嫌疑人。10月13日22时许，专案民警在该县一个木材加工厂抓获犯罪嫌疑人梁某等3人。经初查，2009年6月以来，梁某等人先与他人QQ聊天并截取视频影像，随后利用木马病毒盗取QQ号，在网上冒充他人，编造理由向其亲友借钱。薛小姐等4人被他们诈骗四万余元。

10月16日1时许，专案民警抓获嫌疑人黄某等两人，两人利用相似手段作案4起，涉案金额三万余元。在嫌疑人住处，民警查获作案用电脑1台，内含盗号木马病毒的U盘1只，银行卡1张。

## 何苦来着

## 失恋小伙要跳大桥

两名热心人冒雨救下他

快报讯(记者 赵守诚) 前天晚上10时许，南京长江大桥南堡附近，一位留着长发的小伙子独自一人趴在长江大桥栏杆上。突然，他扔掉手机，将一条腿迈过桥栏杆。说时迟，那时快，路过此处的两位市民立即冲过去，伸手将小伙子拖了下来。不管大家如何劝，小伙子就是不说一句话。警察闻讯赶来，将小伙子抬上警车，带回派出所调查。

前晚天降小雨，大桥上行人稀少。市民窦先生骑电动车经过南堡附近时，看到一名小伙子趴在栏杆上，一语不发。看他有点不对劲，窦先生悄悄下了车。突然，小伙子扔下手机，抬腿就要翻栏杆。窦先生赶紧箭步上前，在市民李先生帮助下，将小伙子抱了下来。

窦先生随后劝道，“想想爹妈，养活你这么容易吗？”但小伙子坐在湿漉漉的地上，死活不说话。旁边一位市民捡起地上的手机，看到小伙子刚发的短信，大家这才知道他是因为感情受挫，一时想不开。有人拨通手机通讯录上的一个电话，弄清楚小伙子是安徽天长人，因为女朋友要与他分手，他为情所困，就跑到南京，要跳长江大桥自杀。警车开来后，小伙子还是不愿离开。最后，几个人把他抬上警车带离了现场。

(朱先生爆料奖30元)